[ () 1 0 : S 2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

01044 goi

f(x)=x +1+X2X_l —t Dy =Joo;—J UL UL +ocf (o 8 ald £ AN pans

(O31,3) s 3 o s § 3l it (C, ) o 5

dot A1y g8 d ) B UL Slendnl) gl gl g5 88 gegt D BT s f A LA e L]
-0 Aol w1d dhidl we (C, ) plool) Uslae CST 8 pis Jgur (S8 & BIH i 0ld) o3l .2
i G pus Jfdme Col #(C, ) @onell by S0 apr g o Ol padl Jgur 1S 0 3
ok g —ouis (C, ) sl Wle O jlie gdiiens y =X +1ASWN 15 (A) gedzedl O 0w .4
(A) U i pzacd) 2l (Cp ) @l dr g wydt 5
(0,1 arw &) 2 (il Al Jlorily 3] Cllay -1 JBY G o s Y o (X ) =0 skl T o .6
(Cy ) 5 ) Sleizad) gy 7
(M=1-x)(x?=1)—x =0 : dstalt Jsb= 3e 5 8,L5) Lilu 236 .8
02(41 goi

g(x):2x3+x2_1 — R 615«43}0.\\ g AW yue :Jfﬂ\ gj.%-\

R e g @ O i epsi 1
. 0,95 0,5 o \ypast ol s S o5 g (x ) =08kl O o .2
.g(X)sj\..McXméwc}u\? 3

3 2
f(x):X+—X+1 't R e Bl f A e 1 s

3X

3om 2 JI Y1 By Eop (051, ] ) rorss 3 olass s d) ket (C, ) oS
RVEIE R PV [N IUEr B (N [RCSTIY. SR

LG (X)3ykal o o & (X)) B3LaL (R o X S St o il o
.\.&\ﬂﬁdj.\z‘_}&:agf ARV PR

(@) 2l Vo ca 2uall i Jlaminly ¢ gl § f (a)=%+i°§a&

(Cf )C}""‘L‘("“)T .
Fx)=m+1 : dstll Jsbr sus 55,5 Wy U

O N A WN R




[ () 1 0 : S 2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

03(u1 goi
2
f(x):_X;X—SXLl_lS it R—{2} s 3l fAI) pun

(O51,J) pilmsn g dalaze odas § b UL feedl saC

2
Fr o5l oy 4 fddcho AT wf'(x)=_()(2;—‘:x)foiaﬁ.1

. D\ ges D)WWMC&.\\ Oi@u\ TR B IVE JCPRE AT S RURCHTY

o J g S —¢

f(x)=ax+bs : 7 XF2 Gl 20e Sl o St € b 0 AR Y o) 2

C pes 1} g)my:_g_{_g 4.:35\&»%5;0\ (te,j-"-ml‘ oid’ﬁ‘._&)

Jrol g j52 Jol- as C gousll B g A bl b St e =13
oA kB AM\MCMTB)TAw\l\yJﬁﬁ:wm&—q

(Cf )‘"S?E-l\ ('.u)i . 4
0444 goi
6 9 1 s .

-3emeu 31 (OF1,J ) Tlmne 5 dalaws eldae & Wb led) el 92 C
.Q\ﬂkﬁ\dj&pcfﬁ\ﬁﬁw)).l

Jrol s 552 el YC sl OF gzl « f(X)=0 @l J= —1 .2

CF(X)=m Dot Jgh sue M A 308 o8 i 13U O pid) J gulr e —
_1j%ww\s¢,ﬁm i) we C ool T, 5 Tyomelell oo U0 Bslas iy ¢

Cedl s T, ¢ Towbkll il 4




[ (i85 153 : 3§

2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

0504 g0

P(X)=x3+3x*+3x—5 1= R e B, p >9u31 8 dis e
N ROIP T NG |

[0 1] det @ Jt @ G lamtg Y B p(x)=0 Dokl Of g (@
c 10 i ¢ e sl e

X p(x) B

3_
f(x)= X234 o T L] e Bl f A e (2
(x+1)
20m s 1. (O3, ) omse 3 dabaso ehas  f B Jaolt 31 (C)
Ao Wy pd L —1 s fAI AU s (§

lim f(X)ow! (&

X—>+00

f'(x)= s L re ga X JST Sl e @t G T (X) et (7.2

feips dpr S0 (2

ceroon (G Jrgreslng ey =X — 2 adsbes @l A aelied) O (13
AL 4mdl (C) drzy )3 (@

0. \glot gt dkidt e fAW faal) (C) aouedl T ol dslas 0.4
Ayl Szt 5 T (C) (2315

0634 goi

f(x)=— X —x-4 R—{-1} o 3, fillal) jon
(x+1)

cimlgs Al X A sus IS 0 Cet € 9 b @ BRI SusYI e




() 1 0 : S 2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

iyl B8 got 3 0l s f I U ot =12

—(x—l)(x2 +4x+7)
(x+1)3

f'(x)=

R {1 oo X JS Jrl ol o -

foipis dgier S 5 £(x) k8] opd ¢
—25<a<-2 & a Wy i f(x)=0dskl Of o 3
4o g —0 s (C) gl jls y=—xadslae GV D aedizadt OF 0 4
952 5 dom g et st s e Zcmzé.kr}S\g(O;i])Mme‘:éfﬁ\M Jidi (C) @l 3 D pyi 5
o)
07 o

2x-1 1 s
g(x)=x- ))((4 3 f(x):x+x); (St WS [Loq| e O e O g 5 f

1om guy 381 (o 34 P (lomss 5 alasa olna & G5 f Gl QWL O3zl L2 (C ) 5 (C )
L 40 (C )5 (C )= Potis poiims y = X 4o S A il OF 0 388 —1.1

AN Al (C))Erey ¢ Al &mdly (C;) dmiy o —

(Lo oG5 fop S @i i

g s fop 5 pk dair S -

(C)s(€) < a - s

08(44 soi

OLids Osus b yage f(x)=ax +

c Al f ) e
w2 T 7

AWy mis et D, g =11

. Dy i gl o J# IS Je By L& f A Of i — @

()22 5 1(0)=1 X Dy S i o St by 2 cusia e —




[ () 1 0 : S 2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

. D, e 3l s Ol i = T2
Cf'(x)>0 cxeD JS Jxi e ol yp— o

N - KU CH Y D PRE 7 S

(O T) omsa g lass odne & A Jead! g G gom .3
G gl s i g2 y:%x Aslalt (63 izl OF g2 —

0 Aot 013 di) s @ ol el Bdlee ST — O

e &l\ v...a)i. G M}uff@ (—%;—%jw\.\r}\ OV @ daddt :)Tc;aﬁ__z

09(u1 goi

3 2
fx)=X 2w f K

(x +1)°

05T 7) ey woass dae 1 Jrodi ) 6 o

S 03 gos Ul Loius oy @ ool OF g L f B Ol ol (1
LG @l P ogis gy =x Aslad) (63 i) OF w2

oW kgl ) ddl @ @l Laz g 001 (3

(Lol B gyt Jale s € el w3k O] el (4

1 Aol Ot dddl s A elewdd dslae ST (5

, [x|+2
(x[+2)

e Gy J Je g =f O 50 dzgy g Of pap-

f(x)=x Dy Bl g A S (7

Adlds g B & dallle g &) peael sl —

Cg e.f&d\—




[ (i85 153 : 3§

2013 b yodlSs it idaad JIgadl § il ]

g (X)=2x +m

104 i

X +x?+4

f(x)="— "0 ROl i S

X
f (X)=Xx+a+—5 &t b cadlddH ol o .
X
.Z\J,)\.ﬂ\ Sl o 9 f I e S 3 LI
adstee Cllyy 2 dhs (A ) Wl Judy (C, ) ot OF el

S(Cp ) @) £ (A) et it

dovoee BLlux) @1 (C ) @) oo DU of

pAsall Jgkosus g8 lil M b e LS i Ly M

X?+4
X2

R™ Jsdalig ) S

g (x)=|x|+

C, @l dendly mains Bl &x 550 Dol 33 @
Y w\‘;w”"ulb s J@ Je g =f Gigy o

g(x)=m :mbw\d}l’:'&ﬁs)wlg\ﬁﬂu '

1

D O &£ W N



